

## Lemondana a szerelmünkről...

A gimiben volt egy plátói szerelmem, Zoli. Mindig is tetszett nekem, de a sors úgy hozta, hogy hol ő nem volt szabad, hol én voltam szerelmes egy másik fiúba... így hát nem kerültünk közelebbi kapcsolatba.

Ennek ellenére mindig kapcsolatban voltam vele. Miután egy főiskolára jártunk, gyakran láttuk egymást, tudtam, kikkel bulizott, melyik lánnyal jár, és tudtam, ki az, akibe szerelmes. Julit – a hírek szerint – el is vette, de ez már a diplomaosztó után történt.

Ezután kikerültünk egymás látóköréből, mert más városba költöztem. Közben nekem is volt egy komoly és több futó kapcsolatam, de rá kellett jönnöm, hogy nem ő az igazi.

### Annyi idő után újra találkoztunk

Idén nyáron, tíz év után aztán újra találkoztunk. Egy kis üdülőben dolgoztam, és az első ember, akibe belebotlottam, a régen látott ismerős volt, Zoli. Műszaki munkákat végzett, de gyakran segített felszolgálni is, ha sok volt a vendég.

Nagyon megörültünk egymásnak, és beszélgetni kezdtünk. Elmesélte, hogy elvált, és van egy nyolcéves kislánya. A feleségében való csalódás nagyon megviselte, ezért nem sokkal a válás után egy gyülekezet tagja lett. Bevallotta, hogy nem szabad, van az életében valaki, akit nem nevezett a nevének, csak a kedvesének hívta.

Azt mondta, szeretik egymást, de csak leveleznek és SMS-t váltanak, és néha felhívják egymást. Fura volt hallgatni, hogy valakinek ez a nagy szerelem, de arra gondoltam, hogy nem vagyunk egyformák. Arra gondoltam, bizonyára az az oka, hogy két külön városban élnek, dolgoznak, és Zoli csak ritkán tud hazamenni.

### Úgy éreztem, ő is akarja

Felfogtam, hogy nem szabad, de ennek ellenére éreztem, hogy ösztönösen vonzódnak egymáshoz, és ez reménykedésre adott okot. Egyik este fényképeket nézegettünk, beszélgettünk és pezsgőztünk, és vibrálni kezdett közöttünk a levegő... Néhány perc múlva már egymás karjában fekdüztünk, és ez az élmény megfogalmazhatatlanul jó volt.

Hamar elévezett, aztán az éjszaka folyamán kiderült, miért. Elmesélte, hogy évek óta nem volt nővel, mert neki ezt nem szabad. Csak házasságban szeretkezhet, és most óriási bünt követte el, amit meg kell majd gyónnia a gyülekezet színe előtt.

### A gyülekezet is közénk áll?

Olyan lelkifurdalásom lett, hogy alig tudtam abbahagyni a sírást. Ő meg csak nyugtatgatott, hogy nem az én hibám, ehhez két ember kellett, ő ugyanúgy akarta, mint én.

A történetek után kicsit kerültük egymást – nem akartuk, hogy megint a „bűn csapdájába esünk”, és ott folytassuk, ahol azon az éjszakán abbahagytuk. De nekem nagyon fájt, hogy nem teljesedhet be a szerelmünk, és nem lehetünk végre testileg és lelkileg is egymásé.

### Újra vétkezett

Két héttel később az egyik kolléganőmmel tévéztünk a szobámban, amikor Zoli is feljött. Kati hamar megunt a tévézést, és elment aludni. Zoli közben elszunyókált, és az ébresztgetés után ismét megtörtént az, ami korábban. De most még csodálatosabb volt, mint az első alkalommal, és annak ellenére, hogy a szívem mélyén tudtam, hogy nem helyes, amit csinálunk, rájöttem, hogy beleszerettem.

Zoli megnyílt előttem. Elmesélte, hogy az első együttlétünket bevallotta a gyülekezetben. Nem zárták ki, csak büntetést kapott. A másodikat már nem meséli el a gyülekezetnek – mondta, de a Szívcskéjének azért bevallja, hogy tiszta legyen a lelkiismerete.

Tudom, hogy nem tette! És nagyon szenved



dek, mert nem viselkedik becsületesen. Két vasat tart a tűzben, becsapja a szerelmét és saját magát is – ő, a hívó ember, és a szemében én vagyok az ördög, a gonosz csábító.

Remélem egyszer észhez tér, kilép a gyülekezetből – mert a „kedvese” szerintem nem jelent akadályt, és teljes egészében rám talál. Hiszen itt vagyok mellette testi valóságomban, és tisztá szívemből szeretem.

Forrás: kiskegyed.hu

## Jézus és a nők

Jézus szerette a nőket, a nők is szerették őt. Szolgálták, mint Márta, követték, mint Mária Magdolna. A Mester megmentette a házasságtörő asszonyt, és sokakat meggyógyított. Volt, akinek az életét adta vissza.

A nők mintha előbb felismerték volna Jézus istencserejét. Nekik nem kellett magyarázni, őket nem kellett meggyőzni, hívni.

Jairus leánya tizenkét éves kislány, még gyerek. Az asszonysorsot nem ismeri, lehet, nem is fogja megismerni, hiszen haldoklik a leánya. A vérfolyásos asszony már túl van női sorsa delelőjén. Nemcsak a testi bajtól szenved, nemcsak magányos, hanem kitaszított is, mert a zsidók törvénye szerint még megérinteni sem szabad. Ha valakihez hozzáér, az is tisztátalanná válik. Atokként, gonosz sorsként viseli a baját már tizenkét éve. A leánya akkor született meg, amikor ő szenvedni kezdett.

Jairus a gyógyítóért megy, hogy elhívja haldokló leányához. Jézus azonnal elindul hozzá. A sokaság követi őket, a por, a kiáltások, az elcsukló lábak között próbál a Mester előbbre jutni. Sietnie kell, szorít az idő. Ide-oda lökdösik, a tanítványok próbálják szabaddá tenni az útját, amikor egy különös érintést tapasztal. Ez nem véletlen mozdulat: a szenvedő asszony segítségért kapaszkodó keze. Nem szavakkal esdekel, hanem egyetlen érintéssel, amely annyira erős, hogy Jézus megdöbben: „Ki érintette a ruhámat?” A tömeg ellenére megérzi, hogy ez az érintés

egészen más, mint a többi. Ez a bizalom, a szeretet érintése. Pedig az asszony csak a ruháját meri megfogni, hiszen retteg a törvény miatt.

Ez az érintés nemcsak az asszonynak fontos, hanem Jézusnak is, aki a szenvedő ember bizalmával megerősítve érkezik majd Jairus leányához.

Jézus még beszél az asszonyhoz: „hited meggyógyított”, amikor a leány halálhírére hozzák. A késlekedés végzetes volt, nincs tehát segítség? Jézus nyugodt marad. A siratókat is próbálja csitítani: a gyermek csak alszik, majd a szülőkkel és kísérelővel be megy a házba. Az élők a halotthoz. Ott fekszik a kislány, Jézus odamegy hozzá, és megfogja a kezét. Nem úgy fogja meg, mint egy halott kezét, hanem mint egy élőét, gyengédséggel, szeretettel. „Talita kum” – hangzik el a mondat: „Kislány, mondom neked, kelj föl!” És nincs is szükség több beszédre. A leányka felkel, járni kezd. A szemtanúk a döbbenettől magukon kívül vannak. Jézus titoktartást kér tőlük, aztán meghagyja, adjanak enni a leánynak, mert tudja, egy hosszú utazásból érkezett.

A tizenkét éve szenvedő asszony saját hite által, a leánya szülei hite által új életre kel. A vérfolyásos asszony érintése ott van a mi ujjainkban is. A szülők hite ott van a mi szívünkben is. Szabad nekünk is így érinteni, így hinni. Magunkért és másokért is, hiszen van miből életre kelünk.

Írta: Kóczián Mária  
talita.hu

## Szem-szájnak ingere

### Havas hegycsúcsok

**Hozzávalók:** 0,5 kg darált keksz, 3 db tojás, 1 cs vaníliás cukor, 2 ek lekvár, rumaroma, 12 dkg porcukor + 2 ek, 3 ek kakaópor, 1 dl feketekávé, 10 dkg kókuszreszelék, 1 ü magozott meggy.

**Elkészítés:** Kettéválasztjuk a 3 tojást. A kekszet összekeverjük a tojássárgákkal, a vaníliás cukorral és a lekvárral. Hozzáadjuk a porcukrot, a kakaót. A kávé is hozzáöntjük. Jól összedolgozzuk. (Ha túl keménynek gondoljuk, akkor még kis kávé öntünk hozzá.)



A tojásfehérjéből kemény habot verünk, hozzáadjuk a 2 ek porcukrot, majd a kókuszreszeléket (ez lesz a sütni csúcsa).

Citromfacsarót megfordítunk, belerakjuk a fehér masszát, jól belenyomkodjuk.

Most jön 1 szem meggy. Majd a barna masszával körbepakoljuk, hogy ne látszódjon a meggy. Tenyerünkbe kissé megütögetjük, és kicsúsztatjuk a kis desszertünk. Tálra pakoljuk.

### Diós-mézes süti

**Hozzávalók:** A tésztahoz: 21 dkg darált háztartási keksz, 30 dkg darált dió, 12 dkg olvasztott étcsokoládé, 21 dkg méz, 4 ek tej, 1 kk fahéj. A mázhoz: 10 dkg vaj, 10 dkg kristálycukor, 2 ek cukrozatlan kakaópor, 1 ek tej.

**Elkészítés:** A tészta hozzávalóit összegyűrjük. A tenyerünkkel ellapítjuk tetszőleges nagyságúra, és tetszőleges kiszúróval kiszúrjuk. A máz hozzávalóit összeforraljuk. 5 percig hűlni hagyjuk, utána pedig megkenjük vele a sütit.

### Csokis álom - sütés nélkül

**Hozzávalók:** Tésztahoz: 40 dkg darált keksz, 15 dkg Rama, 10 dkg cukor, 5-10 dkg tejszoki, kb. 2 dl tej.

Krémhez: fél kg kimagozott meggy, 2 cs vaníliás puding, 2 dl hidegvíz, 15 dkg cukor, 2 dl tejszín.

**Elkészítés:** A margarint a csokival és a cukorral egy edényben folyékonyra melegítjük, majd a kekszhez keverjük.

Annyi tejet adjunk hozzá, hogy ne legyen száraz a massa, de túl laza se. Utána ezt egy kisebb tálba vagy tepsibe tesszük, és egyenletesen elosztjuk benne. A meggyet annyi vízben, hogy ellepje megfőzzük a cukorral együtt.

A két pudingot a vízben símára keverjük, majd mikor megfőtt a meggy, akkor folyamatos kevergetés mellett hozzáadjuk és addig kevergetjük, míg be nem sűrűsödik. Ha kihűlt, a kekszre kenjük. A tejszínt kemény habbá verjük, és a süti tetejére simítjuk. Pár órát hagyjuk a hűtőben állni, hogy összeérjenek az ízek, és megdermedjen a meggyes réteg, hogy könnyen vágható legyen.

### Tepsiben sült fasírt

**Hozzávalók:** 60 dkg darált hús, 2 db tojás, 3 db murok, 2 db hagyma, 3 cikk fokhagyma, petrezselyem, metélőhagyma, só, bors, pirospaprika, olaj, zabkorpora.

**Elkészítés:** A hagymát megpucoljuk, és apró darabokra vágjuk, a murkot megtisztítjuk és apróra reszeljük, majd az összes többi hozzávalóval egy nagy tálba rakjuk (fűszerek ízlés szerint). Alaposan összedolgozzuk. Egy tepsit vékonyan kiolajozunk, majd a masszából kis golyókat készítünk, majd meghempergetjük a szemlemorzában, és egymás mellé tesszük őket. Alufóliával letakarva 20 percig sütjük, majd levesszük a fóliát, és még 20 percet sütjük, hogy szép színe legyen.

Jó étvágyat!

